
                        

                   

  

 

 

 

 

阿寺断層による直下型地震および海溝型である東海地震を想定して、8 月 26 日(日)

を中心に総合防災訓練が市内全域で実施されました。苗木では 16 地区で実施され、

約 1,620 名の方が参加されました。 

今年は、地域で情報を共有するための図上訓練を実施した他、

地震体験車による地震体験も 4 地区で行われました。 

この機会に、防災用品の確認や、いざという時の安否確認の

方法など家族で話し合ってみてはいかがでしょうか。 

 

 

 8 月 19 日(日)、区民野球大会が開催されました。昨年は雨天中止となった野球大会ですが、今年は 5 地区

と中学生チームの参加があり 6 チームで熱戦が繰り広げられました。 

 当日は、前日の雨の影響で、中学校グラウンドの状態が悪く、急きょ苗木公

園野球場 1 会場での開催となりました。 

 2 年ぶりの開催で選手のみなさんも楽しそうにプレーをしていました。 

試合結果は以下の通りです。 

  優 勝 ： 津戸区 

  準優勝 ： 上地区 

  三 位 ： 山の田区・苗木中野球クラブ 

 

 

 

苗木子育てサロンの記念事業として開催したのがきっかけで、地元出身の絵本作家、村上康成氏とともに毎

回多彩な絵本作家の方々をゲストに招き、子どもたちとのワークショップや楽しいお話などを通じ、絵本の楽

しさや奥深さを伝えてきた“中津川えほんジャンボリー”。 

今回は『えほんのわざあり。』をテーマに、絵本の魅力を熱く語っていただきます。出演は、“ショコラちゃ

んシリーズ”のはたこうしろう氏、市制 60 周年記念ロゴマークを作成された村上康成氏のお二人です。 

今年は、市制 60 周年と、村上康成氏の「ようちえん絵本大賞」受賞や「ドイツ児童文学賞絵本部門」    

ノミネートを記念して、『たにぞうコンサート』や『村上康成 絵本原画展』、市内各図書室で読み聞かせ会な

どの関連イベントも開催します。 

 日 時  11 月 11 日（日） 10 時～ ワークショップ（のぼり旗作り）（要予約） 

13 時～ 対談 開演 

 場 所  常盤座（中津川市高山） ※ ワークショップは高山小学校体育館 

  出 演  はたこうしろう・村上 康成 （敬称略） 

  参加費  ○ ワークショップ（子ども限定） 一人：２00 円 

○ 対  談  大人：８00 円 

※ 対談については、未就学児の入場はご遠慮ください。（託児有 要予約） 

  お申込み･問合せ先 中津川えほんジャンボリー実行委員会 水野（☎ 65－2490） 

            苗木事務所（☎ 66－1301） 

 

● 村上康成 絵本原画展             ● たにぞうコンサート 

 日 時  11 月 22 日(木)～12 月 5 日(水)    日 時  12 月 1 日(土) 10 時 ～ 

         10 時～16 時（最終日のみ 14 時）     場 所   中央公民館                    

場 所  にぎわいプラザ B1 ホール       協力金  大人 500 円    
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優勝の津戸区のみなさん 



＝ 苗木中学校 ＝ 

9月15日(土)晴天のもと、苗木中体育大会を行いました。 

今年、苗木中は「全校でソーランを踊ること」「取り組みの

姿を評価すること」を新しい挑戦として取り組みました。赤団、

青団がそれぞれ全員でソーランを披露することができました。

来年はさらにレベルアップしたソーランをご期待下さい。 

また、時間・服装・協力・リーダー性等を観点に当日までの 

各団の取り組みを評価しまし

た。これにより生徒たちの日

常の生活もレベルアップして

いきました。ご臨席くださっ

た皆様、ご声援ありがとうご

ざいました。 

＝ 苗木小学校 ＝ 

 8 月 29 日(水)から 3 日間、夏休み作品展を行いました。 

いつもより、1 週間短くなった夏休み。それでも子ども達は、

一生懸命、自由研究や作品づくりに取り組みました。自分の興

味のあることに、じっくり取り組み、スケッチブック 1 冊にま

とめたものや、家族で協力してすばらしい思い出の作品にした

ものなど力作ぞろいでした。 

特に今年は、清流国体のマス

コット「ミナモちゃん」をテー

マにしたものが多くありまし

た。多くの保護者・地域の方に

見ていただき子ども達も大変喜

んでいました。 

＝ のぞみ保育園 ＝ 
 年長さん・年中さんが布染めに挑戦しました。真っ白なさらし布に

ペットボトルのフタを包み輪ゴムでしばる作業は難しくて「上手くゴ

ムが巻けん」「うわっ！また切れちゃった！」と嘆き声がたくさん聞こ

えてきましたが、最後には無言になって頑張っていました。 

 布が染まる様子にも感動したこども達でしたが、今度は巻き付けた

ゴムを取らなくてはいけません。付けたときよりも締まったゴムは 

一層取りにくくなっていましたが、時には保育士に助けてもらいなが 

らも根気強く作業が出来ました。外し終

わって広げた模様を見ると「きれい！」

と喜んで友だち同士で見せ合い自慢し

合っていたのが印象的です。 

みんなの作品を繋げて何か作ってみ

たいと思います。どんな大きな作品が出

来るかな？ 

＝ 苗木保育園 ＝ 

9 月 12 日(水)に苗木保育園では祖父母参観を行いました。

各クラスで参観をしてから、「むすび座」による人形劇を遊戯室

で一緒に見ました。その後はクラスに戻って給食を食べました。 

半日という短い時間ではありますが、子ども達が友達と関 

わって遊ぶ姿や、先生の話を聞いて動く姿、給食の様子もみて

もらうことが出来ました。むすび座の人形劇はとっても楽しく 

て、笑い声がいっぱい出ていま

した。 

祖父母さんのやさしい眼差し

を子ども達も感じながら、ゆっ

たりとした楽しい時が過ごせま

した。 

 

 

 8 月 31 日(金)、苗木事務

所において苗木地区市政懇

談会が開催されました。 

 当日は、地元選出の市議会 

議員、苗木区長会、苗木地域まちづくり推進協議会

など 35 名の方が参加されました。市からは市長、

副市長、部長など 10 名が出席しました。 

懇談会においては、次の項目について質問・要望

等が出され、活発な意見交換が行われました。 

◆ アクセス可能なシステムの構築（各区要望事項の状況把握） 

◆ Ｒ257 下並松バス停の信号設置要望について 

◆ 高峰山荘の有効利用について 

◆ 高峰山荘から高峰山頂にいたる歩道の設置要望について 

◆ リニア開通に際しての文化遺産・文化施設の充実と活用

について 

 

 

9 月 17 日(月)、神明神社で大祭が行われました。 

流鏑馬では、3 本の的にそれぞれ 2 本ずつ矢を放

ち、的を射るたび大きな拍手がわいていました。 

五穀豊穣などを祈願し、

井汲獅子や風流おどり、巫

女舞（豊栄舞）なども行わ

れ、多くの方でにぎわいま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日・曜日 行 事 な ど 

3  水 乳幼児なんでも相談 10:00～ 

６  土 保育園運動会 

19  金 区長会 

21  日 保･小･中 合同資源回収 

23  火 中学校体育館抽選会  19:30～ 

28  日 軽スポーツ講習会 

２０１２年 10 月 行事予定 

≪苗木の人口≫  平成24年8月末日現在   

人 口 6,394名  世帯数 2,185世帯 

（ 男 3,112名 ／ 女 3,282名 ） 

≪ごみ収集日≫ 
燃えるごみ      毎週 （月）・（木） 

燃えないごみ     １０月２４日（水） 

資源･硬質･有害ごみ  １０月１９日（金） 

大 型 ご み      １０月１０日（水）  

※大型ごみは事前に申込みが必要です 

※ 行事等は変更になる場合がありますのでご注意ください 

 

「はたこうしろう 絵本の魅力」と題し、苗木子育て

サロンで絵本の読みきかせや鑑賞を行います。 

詳細は今月回覧のチラシをご覧ください。 

日 時  10月 12日(金)  19時～ 


